登封入围"2021中国特色美食百佳县市"

本报讯 近日,最新出炉的 "2021 中国特色美食百佳县 市"榜单中,郑州的惠济区、登 封市和二七区成功进入50强 榜单。据悉,"2021中国特色

美食百佳县市"榜单的发布,涵 盖了除直辖市所含区与港澳台 地区以外的全国 2758个县域 行政单位,实现全域覆盖排 榜。榜单以网络大数据、县域

专题调研、社会公众态度和专 家评审进行加权,经综合测评 得出。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 胡建邦

登封6岁男童 发现约3亿年前植物化石

本报讯 寒假期间,登封的 孙嘉树小朋友和家人一起到嵩 山周边探究岩石,他们先后去 了嵩山逍遥谷、峻极峰,以及告 成镇、唐庄镇等地的山丘。在 位于告成镇水峪村附近的一处 露天岩坑内,孙嘉树发现了一 块石头,这块石头明显和其他 石头不一样,有一些有条理的 纹路,还有风化痕迹。在家长 的帮助下,孙嘉树采集了部分

回家后,孙嘉树又让家 长带他找专业人士鉴定。经 过嵩山地质博物馆人士的初 步判断,这些岩石是植物化 石,主要是石炭一二叠纪时 期的轮叶羊齿属类植物化 石,距今大约有2.5亿年至 3.5亿年。

孙嘉树的幼儿园老师说: "从小为孩子播下向往科学的



种子,将来会有学习动力,也 能培养孩子对科学的兴趣和

孩子家长也表示:"会保 护孩子热爱自然的童心,会常 常带孩子到户外捡拾各类石 头, 继续支持孩子的这一兴趣 爱好。"

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 胡建邦 文/图

登封市唐庄派出所反诈骗宣传玩出新花样

织牢基层"安全网" 捂好群众"钱袋子"



本报讯"一朝天子一朝 臣,打一河南地名。""登封!" 近日,在登封市唐庄镇唐东村 社区广场,派出所民警与村民 猜灯谜互动的同时,还为村 民送上了一道反诈知识"大 餐",让村民在娱乐中了解各 种诈骗手段。"要不是今天来 这儿学习反诈骗知识,有些 诈骗手段我就会信以为真。

回家后我还要向家人、朋友 宣传这些反诈骗知识,让身 边人都提高警惕,防止被诈 骗。"登封市唐庄镇唐东村的 王占省学习反诈骗知识后收 获颇丰。

活动中,民警结合以往的 诈骗案例,通过现场发放宣传 资料,大力宣传防范电信诈骗 知识,全面讲解当下电信网络

诈骗的手段与防范要领,提醒 群众不要轻信陌生人的电话 和短信,注意防范犯罪分子可 能利用电话、网络等诱骗群众 进行银行卡转账来骗取钱财, 并告知群众不要向陌生人透 露自己的身份信息、银行卡密 码等重要内容,引导群众辨识 骗局,从而增强居民的防范意 识,进一步提高群众的识别和 防范电信诈骗的能力。

据唐庄镇派出所相关负责 人表示,花样不断翻新的电信 网络诈骗已成为社会毒瘤, 反诈工作不仅要与诈骗分子 拼技术、赛速度,还要切实提 高居民的反诈骗意识,织牢 基层"安全网",才能有效减 少诈骗犯罪案件的发生,切 实捂好群众的"钱袋子"。今 后,将进一步营造浓厚宣传氛 围,有效提升电信网络诈骗防 范知识群众知晓率,力争向广 大群众交出一份满意的平安 答卷。

登封融媒记者 胡建邦 文/图

嵩阳街道 落实廉政谈话,讲好任前第一课

本报讯 3月5日,嵩阳街 道组织召开2021年新任廉情 监督员培训会暨任前廉政谈话 会。会上宣布了嵩阳街道 2021年新一届村级特邀廉情 监督员名单。街道纪工委书记 围绕村级特邀廉情监督员的职 责和乡镇纪委、派出监察办公 室与廉情监督员的关系进行授 课,结合当前村组干部管理中 常见问题,详细介绍特邀村级

廉情监督员的角色定位、工作 职责、管理考核等内容。并通 过具体案例讲解,手把手教大 家真监督、敢监督、会监督,做 好基层监督工作。最后,通过 观看宣教片《推动监察职能向 基层延伸——登封在行动》,让 新一届廉情监督员明晰身份定 位,明确工作职责,尽快转变角 色,切实履职尽责。

登封融媒记者 付荣倩

登封市直一幼 开展志愿服务关爱行动

本报讯 登封市直一幼大 力弘扬奉献、友爱、互助、进步 的志愿者精神,以关爱他人、关 爱社会、关爱自然为主要内容, 通过多种形式,开展志愿服务, 在幼儿园内形成了"我为人人、 人人为我"的良好风尚。

市直一幼于1月30日组织 志愿者到建档立卡幼儿家中探 望慰问,给孩子们送去了绘本、 绘画用品和幼儿园吉祥物。寒 假期间,市直一幼还开展了讲 文明树新风志愿服务活动,倡 导大家行为文明。学校通过市

直一幼的官方微信平台,向社 会发出了关于安全出行、垃圾 分类、光盘行动、文明旅游、使 用公筷等方面的文明知识和倡 议。2月24日,市直一幼还在全 体教职工会议上,倡议全体教 师骑电动车时佩戴安全头盔, 作为郑州市文明单位的一名, 以身作则,率先示范。在寒假 放假和开学第一天,分别组织 志愿者在校门口附近道路上指 挥交通,保持城市道路畅通,避 免造成交通拥堵。

登封融媒记者 胡建邦

登封交警开春进农村 把安全送到群众身边

本报讯 为规范农村道路 交通秩序,有效预防和减少涉 农道路交通事故发生,深入推 进道路交通安全集中整治"百 日攻坚"工作,近日,登封市公 安局交警大队走进徐庄镇开展 交通安全宣传活动。活动中, 登封民警和两站两员志愿者在 徐庄镇中心市场通过发宣传 单、摆展板等方式,面对面给群 众普及交通安全知识,以及乘 坐车辆应该注意的安全事项和 紧急避险方法。呼吁大家驾乘 机动车时一定要系好安全带, 摩托车和电动车骑乘者务必牢 记"有牌证、戴头盔、限两人、靠 右行"理念。通过典型事故案 例,民警给群众详细分析了事 故形成的原因和违法行为所造 成的危害。提醒广大驾驶人切 勿超员、超速、超载、疲劳驾驶; 远离酒后驾驶、涉牌涉证、闯红 灯等违法行为,摒弃交通陋习, 养成良好的出行习惯,安全出 行、文明出行。

登封融媒记者 付文龙

登封市3名幼儿教师拟确定为 省级名师、省级骨干教师培育对象

本报讯 3月5日,记者从河 南省教育厅网站获悉,根据《河 南省教育厅办公室关于做好中 原名师工作室省级名师和省级 骨干教师培育对象遴选工作的 通知》(教办师[2020]237号)要 求,经过个人申请、单位推荐、 市县教育行政部门审核等程 序,拟确定李秀刚等540名教 师为中原名师工作室省级名 师培育对象、孙伟等170名教

师为中原名师工作室省级骨 干教师培育对象。其中,登封 市直属第一幼儿园教师张青 慧、登封市直属第二幼儿园教 师赵水彩拟确定为中原名师 工作室省级名师培育对象、登 封市直属第一幼儿园教师刘 锴为中原名师工作室省级骨 干教师培育对象。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 王朝锋